

机械工程学院举办第二十届研究生会换届聘任大会

2020年11月28日北京时间16:30分，新疆大学机械工程学院第二十届研究生会换届聘任大会正式召开，会议地点为南二教学楼411教室。



大会现场图

机械工程学院党委书记、院长周建平老师，主管研究生教学工作的黄艳华老师，主管研究生党务工作的哈丽毕努老师，主管研究生会工作的贾娜提老师，主管研究生就业工作的亚森江老师出席本次大会，另有机械工程学院上一届研究生会主席团成员关向恒、校研究生会代表陈清正、兄弟学院电气工程学院研究生会主席牛学德，兄弟学院旅游学院研究生会主席罗煜湘出席本次大会。参会人员还有机械工程学院第二十届研究生会全体成员。



与会领导老师



与会全体成员

大会由机械工程学院第二十届研究生会主席吴腾辉主持，本次大会分两个部分进行，首先进行机械工程学院组织建设情况简介，其次是研究生会换届任命仪式。

会议开始，主席吴腾辉介绍组织建设情况。因我院换届和纳新于2020年8月底举行，所以我院研究生会暂未按《新疆大学学生会组

织改革方案》进行改革，我院的组织建设情况依旧和上届研会一致。在向学校研究生会负责人解释原因，并积极与校研究生会负责人沟通交流，新疆大学机械工程学院第二十届研究生会将会按照学校相关文件要求，优化管理方式。下一届的院研究生会将会严格按照“中国共产党新疆大学委员会文件，新大党字【2020】24号，“关于印发《新疆大学学生会组织改革方案》”进行。机械工程学院研究生会由我院老师直接领导，下设主席团、办公室、组织部、文艺部、宣传部、新媒体中心、体育部。吴腾辉主席介绍了各部门的人员安排和职能所在，并汇报了我院研究生会自2020年9月换届以来组织开展的各项工作以及活动，如开学迎新第一课、第四届西北高校机械学生论坛、扶贫调研、贫困生认定、在校研究生第七次全国人口普查、学科评估等近15个活动。在这些工作中，研究生会的同学们积极组织、参与，努力沟通师生，做好了师生之间沟通的桥梁，坚持“自我教育，自我管理，自我服务”的工作宗旨，刻苦努力、积极进取、不断创新，取得了较大的发展和进步。



第二十届研究生会主席吴腾辉

学院党委书记、院长周建平老师为换届聘任仪式致辞，周老师代表学院党委对第二十届研究生会全体干部的荣任表示热烈的祝贺，同时，周建平老师希望新一届研会人要明确定位，勿忘宗旨，要树立“以服务为本”的工作理念，珍惜研究生会服务同学的平台和锻炼能力的机会；要团结协作，密切配合，处理好与同学们之间的关系，多倾听同学们对研究生会、对自身的建议，要时常反省，找到不足，改正不足，使自己的能力得到提升、使研会的工作做得更好；要以身作则，发挥模范作用，在学生工作中锻炼提升自己的综合能力，养好习惯，学好专业、学会思考，守住底线，以良好的精神风貌和一身正气去引导和感染同学。



学院党委书记、院长 周建平

接下来由周建平院长，黄艳华老师，哈丽毕努老师，贾娜提老师上台为新一届主席团成员授予任命聘书，新一届主席团成员们上台接受任命并同老师合影；周建平院长，黄艳华老师，哈丽毕努老师，贾娜提老师，亚森江老师，校研会代表陈清正，为各部长授予任命聘书，各部长上台接受任命并与老师合影；电气工程学院研究生会牛主席，旅游学院研究生会罗主席，为宣传部副部长、文艺部副部长授予聘书。各副部长上台接受任命并与主席们合影。





任命聘书颁发现场

贾娜提老师在任命仪式结束后为大家作简要发言，贾老师对上一届研究生会干部为学院的学生管理工作所发挥的积极作用、做出的积极贡献表示了衷心的感谢，指出学生干部是学生群体中的骨干分子和精英力量，是师生之间交流沟通的桥梁和纽带，是学校实施教育管理工作的一支重要力量。贾老师激励新一届研会成员们再接再厉，携手同行，奋力拼搏，使我院的学生工作再上一个台阶。



主管研究生会工作的贾娜提老师

第十九届主席团成员关向恒学长作简短讲话，他对老师们的赞扬与鼓励表示了感谢，对第十九届研会所做的工作进步之处进行了总结，他还说到，作为研会的一员必定要付出比普通人更多的努力，在各个大小的活动中，只要你们认真对待每一次任务，就一定会有所回报。关向恒学长殷切期盼第二十届研会新鲜血液的注入为研会的工作与发展带来蓬勃朝气和充足的干劲。



第十九届主席团成员关向恒

新一届研究生会代表汤子钦同学作就职宣言，表明了坚定的决心

与态度，他表示新一届研会不一定是最优秀的，但将是最认真努力的，会优质的完成领导老师们下达的每一个工作任务，分担组织管理方面的压力，也会及时地将所遇到的问题向老师们反馈，同时他希望在明年的换届大会上再次得到老师们的肯定。



第二十届研究生会代表汤子钦

大会最后，老师们和代表们、研会干部一同上台合影留念。机械工程学院第二十届研究生会换届大会的顺利召开，增强了全体研究生会成员的责任感和使命感，使研会的所有成员们对学生会的工作有了更加清晰的思路，明确了学生会服务同学的根本宗旨，促使学生会成员意识到在今后的工作中需要不断严格要求自己，以积极的心态参与到学生会的各项活动与工作当中。在热烈的掌声中，本次新疆大学机械工程学院第二十届研究生会换届大会圆满结束。



合影留念